
Friends and Family Test Responses – Prospect Medical Practice 

 

July 2023 

 Total Responses 

Very Good 97 

Good 14 

Neither Good nor Poor 4 

Poor 1 

Very Poor 1 

Don’t Know 1 

Total Responses 119 

 

 

August 2023 

 Total responses 

Very Good 76 

Good 11 

Neither Good nor Poor 1 

Poor 0 

Very Poor 0 

Don’t Know 0 

Total Responses 88 

 

 

September 2023 

 Total Responses 

Very Good 81 

Good 8 

Neither Good nor Poor 0 

Poor 0 

Very Poor 3 

Don’t Know 0 

Total Responses 92 

 

 


